

资源与环境学院“两学一做”学习教育 工作简报

(第7期)

资环学院“两学一做”学习教育工作领导小组

2016年6月12日

学院举办优秀学生党员主题报告会

6月7日晚，资源与环境学院一年一度的《对话青春信仰——优秀学生党员主题报告会》在图书馆第二报告厅如期举行，5位优秀毕业生党员代表“句句真心话、字字真感情”，以质朴的语言，向100余名学生党员和入党积极分子分享了他们的青春成长故事，为同学们树立了“可亲、可敬、可学、可比”的榜样。

“入党的道路，伴我一路成长，教会了我责任和担当，更坚定了我一生的信仰。”、“今年是我第四次参加优秀党员主题报告交流会，每一次的身份都不一样，体会不尽相同，学长学姐树立的榜样，一直是我努力和追求的方向。”、“作为大家眼中的学霸，我深知自己天赋一般，唯有坚持不断地努力，才能做得更好。”、“还记得那年三下乡，我与留守儿童建立了深厚的友谊，让我深深爱上了奉献他人、奉献社会，非常荣幸能够成为第三届研究生支教团成员。”、“在乡镇实习期间，帮助修好了电脑，解决了一些问题，得到了群众的表扬，感觉到自己能在基层发挥自己的价值，坚定了我参加服务基层项目

的决心”。侯琼、秦晗、蒋诗威、段衍、秦川等 5 位毕业生党员以入党的心路历程为主线，结合大学四年的学习实践、职业生涯选择等，生动讲述了他们的一个个“小故事”；勉励学弟学妹们，珍惜青春、把握当下，从身边的小事做起，刻苦勤奋，用坚定的理想信念奠定人生基石，用过硬的专业素质打牢发展基础，用敢于担当的人生态度投身干事创业，争取用一流的业绩回馈父母、母校和社会。

出席报告会的学院党委副书记张晓伟希望全体学生党员和入党积极分子向身边的标杆看齐，努力锤炼道德品行、加强能力素质，进一步提升在同学中的认可度和影响力，努力成为能够影响带动身边同学的“小磁场”，源源不断发挥正能量。

优秀学生党员主题报告交流会作为资环学院学生党建《对话青春信仰》品牌活动之一，已经连续举办五年，邀请了 25 位优秀学生党员代表为广大同学讲述他们的青春成长故事，在低年级同学中产生了强烈反响。从 2014 年开始，学院面向全体毕业生党员和全体学生在网页和微信平台同步推出毕业生《党员青春成长记忆》，赢得师生纷纷点赞。一份份青春成长记忆，不仅是毕业生党员的一份特殊的“思想汇报”，更是一个个鲜活的榜样。正如校党委书记宛晓春调研指导资环学院“两学一做”学习教育时指出的那样：以身边的优秀典型事迹带动影响身边人，先进看得见、标杆摸得着。

学院举行学习《党章》专题知识测试和竞赛

为进一步强化广大党员对党章知识的学习，力求达到以考促学、以考促用的目的，资源与环境学院分别于 6 月 1 日和 6 月 7 日分别组织教工党员和学生党员进行了集中学党章专题知识测试。

全体教工党员态度端正，严肃认真答题，以测试检验学习效果；学生党员和部分入党积极分子采取竞赛测试方式，在检验学习效果

的同时找差距、找不足。通过测试加深了党员对党章的理解和认识，进一步提高了对党的基本理论和基本知识学习的自觉性、主动性，增强了党性意识。

抄送：校“两学一做”学习教育工作领导小组办公室、学院各党支部。

（共印 10 份）